JAK SE POCITA DAN Z NEMOVITOSTI?

MISTNIi KOEFICIENT

stejny pro celou Prahu,

ndsobi se jim dan

pro vsechny typy nemovitosti

X

VELIKOSTNI KOEFICIENT

ndsobi se jim sazba dané z obytnych
nemovitosti a ze stavebnich pozemkii

5

3>

2,5

soucasna varianta
stejna pro celou Prahu

miiZe byt riizny
v astech Prahy

v zdkladni varianté
navrhujeme 2,5 a ddvame
starostim poprvé moznost
rozhodnout o jeho vysi
pro svou méstskou cdst

nizsi velikostni
koeficient nez 2
Praha ze zdkona
mit nemize

& 5 4 35 2 1

dle pfanistarosti  soucasna
navrhujeme varianta
mistni (koeficient neni
koeficient  zaveden, je proto
nahodnotu2 nahodnoté 1)

KOMERCNI
KOEFICIENT

nasobi se jim
sazba dané
z komercnich
nemovitosti

ponechdvame

na stejné vysi
1 5 stejny pro
’ celou Prahu



